



В Тамбове перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в фальсификации доказательств по гражданскому делу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле). По данным следствия, в августе 2012 года представитель ООО «ПарСек Плюс» обратился в Октябрьский районный суд города Тамбова с исковым заявлением о расторжении договора купли-продажи транспортного средства – «Шевроле Нива» ввиду невыполнения ответчиком – обвиняемым существенного условия денежного обязательства по внесению платы за приобретенный автомобиль. На основании указанного искового заявления 31 августа 2012 года было возбуждено гражданское дело, и заочным решением суда от 16 января 2013 года иск указанного общества был удовлетворен. После этого обвиняемый, осознавая, что фактически плата за указанный автомобиль им не вносилась, при этом желая приобрести на него право пользования, в феврале 2013 года изготовил документ, не соответствующий действительности – квитанцию к приходно-кассовому ордеру № 24 от 30 марта 2010 года, который в последующем предоставил в качестве доказательства по делу в Октябрьский районный суд города Тамбова. В связи с этим 20 марта 2013 года судом было вынесено определение об отмене заочного решения, и производство по указанному гражданскому делу было возобновлено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599439>